



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области расследуется уголовное дело об убийстве мужчины. Для установления личности потерпевшего требуется помощь населения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения тела неизвестного мужчины в искусственном водоеме возле поселка Киалим города Карабаша, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

При обнаружении на покойном были следующие предметы одежды, по которым родственники и знакомые могут опознать потерпевшего: футболка синего цвета с горизонтальными полосками темно-синего и белого цвета, штаны спортивные темно-синего цвета, трусы-боксеры с вертикальными полосами черного, серого и синего цветов.

Просим всех граждан, обладающих любой информацией о личности покойного, позвонить в органы внутренних дел или отдел криминалистики СУ СК России по Республике Бурятия по телефонам: 02 (020), 8 (3012) 21-43-95.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

12 Февраля 2017 17:53

Адрес страницы: https://buriatia.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1106351